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RECEITAS

Macaquinho Infantil

DESCRIÇÃO

4 novelos de Glamour cor 7371(caramelo);

Agulha para crochê Círculo nº 2,0mm;

Agulha para tapeçaria Círculo;

5 botões no formato de laço (1x2cm);

Papel vegetal; Lápis; Tesoura.

Precisa de Ajuda?

Macaquinho Infantil
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EXECUÇÃO
Pontos utilizados no crochê – corr.: correntinha, p.bx. – ponto baixíssimo, p.b. – ponto baixo, p.a.: ponto alto,
2 p.a.f.j.: 2 pontos altos fechados juntos, ponto fantasia (A): siga o diag. 1, ponto fantasia (B): siga o diag. 2,
ponto fantasia (C): siga o diag. 3, pala com casas para os botões: siga o diag. 4, pala para prender os botões:
siga o diag. 5, ponto fantasia (D): siga o diag. 6.

Abreviaturas: p.: ponto, pts.: pontos, nov.: novelo, carr.: carreira, ag.: agulha, trab.: trabalhe, diag.: diagrama,
rep.: repita, dim.: diminuindo, rem.: rematar.

Amostra – Um quadrado de 10cm em p.a., na ag. de 2,0mm = 24 pts. x 10 carr.

Execução: transfira os moldes para o papel vegetal para usar como referência na execução da peça. Observe
as setas no esquema de medidas com a indicação do sentido do trabalho.

Macaquinho: 1ª etapa: Use a ag. de crochê de 2,0mm e o fio Glamour na cor ferrugem, iniciando pelo lado
esquerdo e pela parte do cós. Trab. em carr. de ida e volta. Lado esquerdo shorts: Faça um cordão de 10
corr., sobre este cordão trab. no p. fantasia (A) acompanhando o diag. 1 e o p. de rep.. À 34cm de
comprimento desde o início rem. o fio. Os pts. desta faixa ficarão na vertical, posicione a faixa na horizontal
e una o fio na parte inferior da faixa e trab. 96 p., prossiga a peça no p. fantasia (B) acompanhando o diag. 2
e os pts. de rep.. Na 9ª carr., faça 3 corr., formando o transpasse do lado esquerdo da peça, na 17ª, 18ª e 19ª
carr., forme a entrepernas, aum. no início e final de cada carr. 3 p.a. no mesmo p. de base. Prossiga por mais
3 carr. no p. fantasia (B), finalize a peça no p. fantasia (C) acompanhando o diag. 3 e o p. de rep., rem. o fio e
reserve a peça. Lado direito shorts: Igual ao lado esquerdo invertendo o lado do transpasse. Montagem do
shorts: Use a ag. de tapeçaria e o fio Glamour na cor ferrugem, una as duas partes, feche a parte detrás
(22cm) e a parte da frente somente sobre (9cm) e fazendo o transpasse da parte superior. Feche a
entrepernas (6cm). 2ª etapa parte superior: Trab. frentes e costas de uma só vez. Una o fio na parte superior
do cós e trab. 154 p.a. e trab. acompanhando o diag. 2 e os pts. de rep. por 7 carr.. Agora dívida os pts. e
trab. cada lado separadamente da seguinte maneira: 36 pts. (frente direita), rem. 5 pts. (cava direita), 72 p.a.
(costas), rem. 5 pts. (cava esquerda), 36 pts. (frente esquerda). Frente direita: Continue dim. a cava do lado
esquerdo a cada carr. com 1 p. (4 v.). Na 15ª carr., trab. o decote dim. do lado direito a cada carr. 1 p. (7 v.). À
23cm de comprimento desde o início rem. o fio. Frente esquerda: Igual a direita invertendo o lado dos
arremates da cava e decote. Costas: prossiga no p. fantasia (B). forme as cavas dim. de cada lado a cada carr.
1 p. (4 v.). À 23cm de comprimento desde o início rem. o fio. Montagem e acabamento: Use a ag. de
tapeçaria e o fio Glamour na cor ferrugem, una os ombros (7cm), feche as laterais (6cm). Pala com casas
para os botões: Retorne para a ag. de crochê de 2,0mm de crochê de 2,0mm e trab. na frente direita a pala
acompanhando o diag. 4 e os pts. de rep. da 1ª até a 4 carr.. Pala para prender os botões: Trab. na frente
esquerda a pala acompanhando o diag. 5 e os pts. de rep. da 1ª até a 4 carr.. Trab. em carr. de ida e volta.
Bico de acabamento ao redor das cavas: Trab. ao redor das cavas no p. fantasia (D) acompanhando o diag. 6
(1ª e 2ª carr), trab. em carr. circular e feche cada carr. com 1 p.bx. Gola: Trab. ao redor do decote trab. a gola
no p. fantasia (D) acompanhando o diag. 6 (1ª até a 4ª carr.). trab. em carr. de ida e volta. Pregue os botões
na pala frente esquerda.

Artesã: Vilma Maurer (991)
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